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【資料 3-2】 

2023年度 伊賀市外国人住民アンケート調査報告書（抜粋）    
伊賀市に在住する 18 歳以上の外国人住民 1000 人無作為抽出などから回答 

日本語を学ぶ目的（問６）は、「生活するために必要だから」が最も多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

問７ 日本語を学んでいない理由（複数選択可） 回答数 

もう十分に日本語ができるから（日本語で困っていない） 18 

日本語を学びたくないから 3 

日常生活や仕事で日本語を使うことがないから 4 

忙しくて日本語を学ぶ時間がないから 58 

近所に日本語教室がないから  17 

日本語教室に通うお金がないから 20 

その他 16 

無回答 6 

問 8 今後、どのような日本語学習機会があればいいと思い

ますか？（複数選択可） 
回答数 

近所や職場の人が教えてくれるといい 80 

インターネットやアプリ等で日本語が学習できるといい 107 

通信講座等、自宅で日本語を学習できる教材があるといい 73 

家庭教師の派遣があるといい 48 

勉強するつもりはない 9 

その他 21 

無回答 6 

問 11 あなたが欲しいと思う情報はどの

ような情報ですか。（複数選択可） 

回答数 

健康保険・医療福祉の情報        111 

ごみの出し方についての情報 32 

子育て・教育の情報           54 

自治会の地域のルール 30 

生活に関係する施設や商店の情報     45 

仕事を探すための情報  68 

仕事に関する制度や法律などの情報   75 

日本文化や生活習慣 74 

ボランティアや市民団体の紹介      34 

日本語教室に関する情報 57 

市役所のサービス内容や手続き方法   43 

地域イベントや日本人との交流 53 

住宅に関すること           37 

災害など緊急時の対応の情報 52 

その他 17 

無回答 12 



 

裏面【資料 3-2】 
 

2023 年度 伊賀市外国人住民アンケート調査報告書（抜粋） 
国際交流フェスタで回答 

日本語を学ぶ目的（問６）は、「仕事をするために必要だから」が最も多い。 

問７ 日本語を学んでいない理由（複数選択可） 回答数 

もう十分に日本語ができるから（日本語で困っていない） 3 

日本語を学びたくないから 0 

日常生活や仕事で日本語を使うことがないから 1 

忙しくて日本語を学ぶ時間がないから 29 

近所に日本語教室がないから 4 

日本語教室に通うお金がないから 4 

その他 2 

無回答 5 

 

問８ 今後、どのような日本語学習機会があればいいとおも

いますか（複数選択可） 

回答数 

近所や職場の人が教えてくれるといい 30 

インターネットやアプリ等で日本語学習ができるといい 36 

通信講座等、自宅で日本語を学習できる教材があるといい 24 

家庭教師の派遣があるといい 12 

勉強するつもりはない 3 

その他 6 

無回答 5 

 

問 11 あなたが欲しいと思う情報はどのような情報ですか。

（複数選択可） 

回答数 

健康保険・医療福祉の情報 41 

ごみの出し方についての情報 7 

子育て・教育の情報 15 

自治会の地域のルール 7 

生活に関係する施設や商店の情報 15 

仕事を探すための情報 17 

仕事に関する制度や法律などの情報 23 

日本文化や生活習慣 27 

ボランティアや市民団体の紹介 7 

日本語教室に関する情報 9 

市役所のサービス内容や手続き方法 6 

地域イベントや日本人との交流 13 

住宅に関すること 5 

災害など緊急時の対応の情報 11 

その他 2 

無回答 10 
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